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UCGENDE ACILAR TEST-1

A ABC bir ikizkenar tiggen
IAB! = IAC!
IADI = IDCI = 1BC

m(A@C) =X

8 c
Yukandaki verilere gbre, m(AﬁC) =x kag derecedir?

A) 80 B) 86 C)72 D)75 E) 80
A ABC bir egkenar ggen
JAD! = IAE]
m(DEB) = 20°
) m(AﬁC) =0
20° o
;) E . o]

Yukandaki verilere gore, m(AEC) =o kag derecedir?
B) 120

A) 140 . C)100 D) 80 E)90
ABC bir Gggen
[CD) agtortay

[DE] // {BC)

M(AED) = 64°
m(DAC) = 70°

Yukandaki verilere gire, m(BDC) = x kag derecedir?
A)S2  B)100  C)102  Dy12  E)118

ABC ve DBC birér {iggen
|AE} agrortay

[AE] L [BC)

m(BDC) = 80°

m(ACD) = 30°

m(ACB) = 40°

Yukandaki verilere gére, DBA agisinin dlgiisii kag derece-
dir?

A)30 B) 25 C)20 Dy1s E)10

ABC bir ikizkenar Gggen
1ABI = IACI
IBDI = ADI
IAE| = IEC!

m(DAE) = 30°
' Yukandaki verilere gére, m(ABD) = kag derecedir?
A}225 B) 30 C) 35 D)375 E) 45

ABC bir liggen

mM(BAE) = m(EAC) = 15°
m(ACE) = m(ECB)
m(BEC) = x

Yukanidaki verilere gore, m( BEC) =x kag derecedir?

CM105 B)115 C)120  D)125 ) 130

ABC bir iggen
{AD} i¢ agiortay
[CD} i¢ agiortay
m(ABC) = 4x

8 o, m{ADC) = 6x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 22,5 E)275
ABC bir lggen

[BD} i¢ agrontay

(CD] dis agiortay

m(BAC) = 6x + 10°
‘ m(BﬁC) = 4%

8. c
Yukaridaki verilere gére, BAC agisinin 8i¢iisd kag derece-
dir?

A} 40 B} 45

C)80 D)5 E)80
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10.

1.

12.

ABC bir licgen
[CD} ig agiortay '
[AH] L [BC]
IBHI = IHCI

8 T H 1 Cc  mABC)=40°

Yukandaki verilere gore, m(AﬁC) =x kag derecedir?

A) 45 B) 60 C) 70 D) 90 E) 100
A Sekilde
m(B) - m(C) = 40°
m(ADB) = x
X
B D o]

Yukandaki verilere gore, m(ADB) =x kag derecedir?
B) 50

A) 40 C) 60 D) 65 E)70°

Sekilde

m(ABD) = 2p
m(DCE) =3p
m(DBE) = 3m
m(ACD) = 2m
m(BAC) = 40°
m(BEC) = 160°

Yukandaki verilere gére, m{ BﬁC) =x ka¢ derecedir?
A) 88 B) 98 C) 104 D) 116 E) 120

$ekilde

m(CAD) = 45°
m(DBE) = 45°
m(ACE) = 20°
m(ADB) = 35°
m(B'éC) =X

Yukandaki verilere gbre, m(BﬁC) =x kag derecedir?
A) 35 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

13.

15.

16.

ABC ve DEF birer Giggen

m(DEB) = m(AFD) = x
m(BDE) = m(EFC) = 3x
m(ADF) = m(FEC) = 2x
m(B’AC) =y

Yukaridaki verilere gére, m(BEC) =y kag derecedir?

A) 30 B) 45 Cj 60 D) 90 E) 105
ABC bir egkenar iggen
m(EDF) = 110°
m(DEB) = x
m(AFD) =y

Yukarnidaki verilere gore, x + y toplami ka¢ derecedir?
A) 190 B) 170 C) 150 D) 120 E) 110

ABC bir Gggen
[DE] agiortay
{ABI = IDCI
IAEI = IECI
m(DAC) = 35°

8 ) # o

Yukaridaki verilere gore, m(BZ\\D) =0 kag derecedir?
A)60 B)50 C) 40 D) 35 E) 30

ABC bir (ggen
[BD) ve [CD) i¢ agiortay

m(BﬁC) =qa

B : Cc
Yukaridaki verilere .gére, m(BDC) = o - agagidakilerden
hangisi olabilir?

A)45 B) 60
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